

江河纸业董事长姜丰伟被授予“河南省优秀创新型企业家”称号

通讯员张家利报道 2013年5月8日，河南省隆重召开全省科技创新会议，会上对河南江河纸业股份有限公司董事长姜丰伟等20名具有较强创新意识和先进管理理念、重视企业经营发展战略创新和创新型人才培养、推动企业科技创新创业发展等方面事迹突出的企业家进行了表彰，被河南省人民政府授予“河南省优秀创新型企业家”称号，这在河南省尚属首次。评选范围覆盖了全省的国家级高新技术企业、省级以上创新型（试点）企业及其主要负责人。

姜丰伟从事造纸行业20多年，对造纸行业有着无限的热爱，不仅合法守信经营为社会尽责，而且创新管理理念，带领科技创新团队推动行业发展。他善于学习，敢于实践和创新，在江河纸业建立了以“设备制造业”和“用户企业”紧密结合的研发创新体系。大力加强创新平台和创新团队建设，通过省级企业技术中心、河南省特种纸与关键造纸设

备工程技术研究中心、河南省造纸装备院士工作站以及河南省博士后研发基地等研发平台的建设，加大研发投入力度，大力营造尊重知识、尊重人才、尊重创造的氛围，培养和造就了一支高水平的研发队伍（河南省创新型科技人才队伍建设工程领导小组命名为“河南省创新型科技团队”）。通过以提高纸机车速为主线的关键造纸单体装置的研发以及成套装备系统集成技术的重大创新，提高纸机运行技术水平，近10年来研制的文化用纸造纸成套装备技术水平在国内持续领先，目前研制的高速纸机已达到国际先进水平。降低资源消耗和污染物排放，吨纸产品综合能耗和废水排放均达到国内造纸行业领先水平，多次荣获全国造纸行业节能减排成果创新一等奖，不仅为公司的可持续发展奠定了基础，还为造纸行业及其装备制造业树立了可持续发展的典范，为推动民族造纸工业发展做出了突出贡献。✎